
NOTULEN RAPAT 

Pada hari Kamis, 15 Juli 2021 bertempat diruang rapat direktur diadakan rapat 

untuk peninjauan kurikulum 2019 umpan balik dari stakeholder. Dengan agenda 

sebagai berikut : 

1. Pemaparan draft kurikulum 2019 disampaikan oleh ketua program studi 

2. Setelah pemaparan disampaikan, dilanjutkan dengan diskusi guna 

menampung aspirasi dari para stakeholder. 

3. Bapak Franki Memasukkan mata kuliah pengantar bisnis untuk 

memahamkan lebih bidang bisnis di perusahaan perkebunan. Sehingga 

dapat mengetahui proses bisnis, bagaimana untuk dapat menghasilkan 

produk dengan kualitas yang baik, lebih cepat, dan lebih murah 

dibandingkan dengan pesaing lainnya. 

4. Bapak Zahrudin menambahkan mata kuliah sustainability plantation 

manajemen untuk memahami keberlanjutan manajemen kebun. 

5. Bapak Muklis menambahkan mata kuliah komunikasi bisnis untuk dapat 

memahami terkait komunikasi bisnis.  

6. Bapak Syubanul memasukkan juga mata kuliah computer akuntansi untuk 

lebih memahamkan mahasiswa tentang data based. 

7. Dalam hal ini dari para stakeholder menyampaikan terkait di lapangan 

pekerjaan, mahasiswa dituntut untuk trampil yang memiliki tidak hanya 

hard kompeten tapi juga soft competence. 

8. Masukan dari tim industry akan menjadi dasar pertimbangan Menyusun 

kurikulum Program Studi Akuntansi 

Demikian notulensi rapat ini disusun, semoga dapat digunakan sebagaimana 

mesthinya. 

Ketua Program Studi Akuntansi 

 

Mahagiyani 



 
 
 
 

NOTULEN RAPAT 

Pada hari Selasa, 13 September  bertempat diruang rapat direktur diadakan 

rapat untuk penyusunan kurikulum 2022 bersama dengan alumni. Dengan 

agenda sebagai berikut : 

1. Pemaparan draft kurikulum 2022 disampaikan oleh ketua program studi 

2. Setelah pemaparan disampaikan, dilanjutkan dengan diskusi guna 

menampung aspirasi dari para alumni. 

3. Mirna memberikan masukan mata kuliah pada penekanan  penghitungan 

harga pokok produk. 

4.  Bram Abimanyu menambahkan menambahkan masukan untuk 

memahami belajar tentang Bahasa inggris yang lebih untuk komunikasi 

efektif. 

5. Tri Mawadah menambahkan mata kuliah akuntansi keuangan lanjutan 

sebagai tambahan untuk pemahaman bidang akuntansi  

6. Lintang memberikan masukan mata kuliah computer akuntansi untuk lebih 

memahamkan mahasiswa tentang data based. 

7. Masukan dari para alumni akan menjadi dasar pertimbangan Menyusun 

kurikulum Program Studi Akuntansi 

Demikian notulensi rapat ini disusun, semoga dapat digunakan sebagaimana 

mesthinya. 

Ketua Program Studi Akuntansi 

 

Mahagiyani  

 
 



 
 
 
 
 


